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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Parque Jequitibá  

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, realizou-se a Reunião Ordinária do 

Conselho de Orientação do Parque Jequitibá, realizada de forma virtual por meio da plataforma 

digital Microsoft Teams. Participaram da reunião os seguintes membros do conselho: Elbio 

Fernandes (SEMIL), Fernando Luiz Rolim Nery (CDHU) e Ionaide Barreto (Preservar). Também 

estiveram presentes como convidados Fábio Sanchez e Cristiane. O Sr. Elbio Fernandes (SEMIL), 

deu início à reunião, dando as boas-vindas aos presentes, agradecendo a participação de todos 

e destacando que se tratava da primeira reunião ordinária do Conselho no ano de 2026. Na 

oportunidade, informou que o calendário anual de reuniões do conselho já havia sido 

encaminhado previamente no mesmo e-mail de convocação desta reunião, contendo as datas 

previstas para todos os encontros ao longo do ano. Em seguida, o Sr. Elbio (SEMIL) iniciou a 

apresentação abordando as melhorias de infraestrutura realizadas no parque durante os meses 

de dezembro de 2025 e janeiro de 2026. Destacou que as intervenções tiveram como objetivo 

aprimorar as condições de uso do parque, contribuindo para atrair mais visitantes e garantir o 

pleno funcionamento dos equipamentos disponíveis ao público. Entre as melhorias realizadas, 

mencionou a manutenção e adequação de estruturas como banheiros, brinquedos e demais 

equipamentos de uso coletivo, fundamentais para assegurar conforto, segurança e qualidade na 

experiência dos frequentadores. Na sequência, o Sr. Elbio (SEMIL) apresentou um panorama das 

atividades de educação ambiental realizadas nos dois últimos meses. Informou que, no período 

de final de ano, o parque recebeu uma grande quantidade de alunos por meio de grupos 

escolares previamente agendados, que participaram de visitas monitoradas e atividades 

educativas voltadas à sensibilização ambiental. Durante esse período, também foi realizado o 

plantio de mudas de espécies nativas com a participação de visitantes, em especial na nova área 

do redário do parque nas proximidades do estacionamento, contribuindo para o 

enriquecimento da vegetação local e para o fortalecimento das ações de educação ambiental 

junto ao público. Nesse momento, o convidado Sr. Fábio solicitou a palavra e questionou como 

é realizado o processo de agendamento das visitas escolares ao parque. O Sr. Elbio (SEMIL)   

esclareceu que as escolas interessadas entram em contato com a equipe de monitores por meio 

do e-mail institucional da monitoria do parque, através do qual são organizadas as datas e os 

horários das visitas. O Sr. Fábio solicitou o endereço eletrônico para realizar futuros 



agendamentos, ocasião em que o Sr. Elbio informou que disponibilizaria o e-mail no chat da 

reunião para conhecimento dos participantes. Dando continuidade, o Sr. Elbio (SEMIL) 

apresentou também informações sobre o evento realizado no parque “Corrida das Mulheres”, 

ocorrido no mês de dezembro. Relatou que o evento foi realizado de forma tranquila, sem 

intercorrências, contando com a participação de diversas corredoras e visitantes. Informou 

ainda que, após a realização da corrida, parte dos participantes teve a oportunidade de 

participar de atividades de educação ambiental oferecidas pelos monitores do parque, 

possibilitando que os visitantes conhecessem melhor a área e as iniciativas de preservação 

desenvolvidas no local. O Sr. Elbio ressaltou que eventos dessa natureza são importantes para 

ampliar a visibilidade do parque, incentivar a prática de atividades saudáveis ao ar livre e 

estimular que mais pessoas conheçam e utilizem o espaço como área de lazer, convivência e 

preservação ambiental. Por fim, o Sr. Elbio (SEMIL) agradeceu novamente a presença e a 

participação de todos e questionou se algum dos presentes gostaria de fazer alguma observação 

ou apresentar dúvidas ou sugestões. Não havendo mais manifestações ou assuntos a serem 

tratados, a reunião foi encerrada, sendo determinada a lavratura da presente ata. 

 

 


